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Anketa pro seniory v Chomutově 
 
Výsledky šetření 
 
 

Vypracováno jako podklad pro vytvoření Koncepce proseniorské politiky 

Sběr dat: prosinec 2018 – leden 2019 
 

 

 

      

 

 

                       Magistrát města Chomutova  

Odbor sociálních věcí 

Mgr. Kamila Faiglová 

 

 

Anketa probíhala od 6. prosince 2018 do 10. ledna 2019. 
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Šetření probíhalo z iniciativy Magistrátu města Chomutova, který připravuje Koncepci 
proseniorské politiky. Účelem této koncepce bude pojmenovat témata, která jsou pro seniory 
důležitá a stanovit způsoby, jak seniorům jejich život ve městě Chomutov zpříjemnit. 
 

Celkem bylo odevzdáno 151 dotazníků. 
 

Z toho 42 respondentů odevzdalo dotazníky v elektronické podobě. Dotazník, vytvořený na 
www.survio.com (https://www.survio.com/survey/d/A3C5A4R3Q9S7C6A7J), byl přes 
proklik dostupný na webových stránkách statutárního města Chomutova (www.chomutov-
mesto.cz).  

Dalších 109 respondentů odevzdalo dotazník v listinné podobě do schránek, které byly 
umístěny v Infoservisu Magistrátu města Chomutova, v Domě s pečovatelskou službou 
Merkur, v Domově pro seniory Písečná a v pobočkách městské knihovny. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

28 %

72 %

Odevzdané dotazníky

v elektornické podobě

v listinné podobě

http://www.survio.com/
https://www.survio.com/survey/d/A3C5A4R3Q9S7C6A7J
http://www.chomutov-mesto.cz/
http://www.chomutov-mesto.cz/
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Oblast zjišťování pohlaví a věku respondentů 
 

Otázka č. 1  
V úvodní otázce respondenti uváděli své pohlaví. Dotazník vyplnilo 109 žen a 42 mužů. 
 

 
 
Otázka č. 2  
U této otázky respondenti uváděli svůj věk. Celkem vyplnilo 151 respondentů. Z toho 62 
respondentů je ve věkové skupině 60 až 69 let, 58 respondentů je ve věku mezi 70 – 79 lety a 
31 respondentů je ve věku 80 let a více. 
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38%

20%

Věk

60 - 69 let
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Oblast bydlení 
 
Otázka č. 3 
Tato otázka směřovala ke zjištění, zda respondenti uvažují o změně svého bydlení. 
Z celkem 151 odpovědí 124 respondentů odpovědělo, že nyní neuvažuje o změně bydlení, 
dalších 15 o změně uvažuje, ale nic v tomto směru nepodniká a 12 respondentů o změně 
bydlení uvažuje a má již rozjednané nové bydlení. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10%
8%

82%

Změna bydlení

Ano, ale nic v tom směru
nepodnikám

Ano, mám již rozjednané nové
bydlení

Ne



 

 

 

 

 

 

A
n

ke
ta

 p
ro

 s
en

io
ry

 v
 C

h
o

m
u

to
vě

 –
 v

ýs
le

d
ky

 š
et

ře
n

í 

 

5 

Otázka č. 4 
Otázka č. 4 zjišťovala důvod, proč respondenti uvažují o změně svého bydlení. Z celkových 
34 odpovědí je pro 5 seniorů stávající bydlení finančně náročné. Pro 9 seniorů je stávající 
bydlení nevyhovující jejich změněným potřebám jako je špatný zdravotní stav, bariéry 
apod. Celkem 4 senioři chtějí být blíže rodině nebo přátelům,  2 senioři chtějí přenechat 
své bydlení dětem nebo vnoučatům a 4 senioři chtějí změnu. Kvůli vnějším okolnostem 
jako je např. nátlak majitele bytu, změna vlastníka bytu apod. chtějí změnit své bydlení 3 
senioři. Celkem 7 seniorů odpovědělo, že musí změnit své bydlení, protože: 

-  „potřebuji pomoci při fyzicky namáhavější práci“ 
- „výše nájmu neodpovídá kategorii bytu – městský (plíseň, vlhko) 
- „prázdné obchody, špatná doprava po městě, kácení stromů“ 
- „na sídlišti Březenecká je hodně sociálně nevychovaných občanů“ 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15%

26%

12%6%

12%

9%

20%

Změna bydlení

Finančně náročné

Nevyhovuje změněným
potřebám

Chci být blíže své rodině nebo
přátelům

Přenechání svého bydlení dětem
nebo vnoučatům

Prostě chci změnu

Vnější okolnosti

Jiná odpověd
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Otázka č. 5 
Celkem 15 respondentů, kteří uvažují o změně bydlení, chce bydlet v tzv. chráněném 
bydlení (tj. domy s pečovatelskou službou, domovy pro seniory apod.) Oproti tomu 7 
respondentů o této variantě neuvažuje a 10 respondentů dosud není rozhodnuto. Další 2 
senioři nemají informace, jaké mají možnosti. 
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Chráněné bydlení

Ano

Ne

Dosud nevím

Nemám informace
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Oblast dopravy, bezbariérovosti a veřejného sektoru 

 
Otázka č. 6 
V této otázce respondenti souhrnně hodnotili prostředí svého bydlení, okolí a životní 
podmínky. Jejich odpovědi jsou přehledně uspořádány v následujících grafech: 
 

 
 
 

 
 

29%

45%

12%

13% 1%

Bydlím v hezké, upravené čtvrti

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit

65%

29%

2%

4%

Mohu se bez větších obtíží dostat z bytu 
na ulici a zpět

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím
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38%

26%

14%

22%

Je zde dostatek zeleně, kde se mohu 
procházet/posedět

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

25%

37%

16%

21%
1%

Není zde nadměrný hluk

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit
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4%
15%

31%33%

17%

K dispozici je dostatek veřejných WC

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit

35%

48%

5%
9% 3%

Je zde dostatek přechodů, kde mohu 
přejít pres silnici

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit
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15%

31%

22%

17%

15%

Semafory mají dostatečnou dobu 
nastavenou zelenou

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit

35%

45%

8%

10%

2%

Ulice jsou dostatečně osvětlené

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit
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25%

36%

14%

21%
4%

Chodci se nepletou s cyklisty, nehrozí 
nebezpečí vzájemných srážek

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit

54%41%

2%

1%

2%

MHD je dostupná, zastávky nejsou daleko

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit
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40%

39%

10%

4%
7%

Zastávky MHD umožňují nastoupit i 
vystoupit omezeným obyvatelům

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit

39%

44%

6%

7%

4%

Mohu se MHD jednoduše dostat všude, 
kam potřebuji

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit
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Oblast bezpečnosti 
 
Otázka č. 7 
Otázka č. 7 zjišťovala, do jaké míry se respondenti cítí bezpečně (riziko krádeže, přepadení, 
ohrožení atd.). Následující grafy vyjmenovávají jednotlivé situace vzhledem k místu: 
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43%

4%

1%

3%

Ve svém bytě

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit

17%

53%

12%

15%
3%

V okolí domu, kde bydlím

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit
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10%

44%
17%

20%

9%

Při pohybu po městě

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit

21%

44%

11%

14%

10%

V MHD

Naprosto souhlasím

Spíše souhlasím

Naprosto nesouhlasím

Spíše nesouhlasím

Nevím, nedokážu posoudit
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Oblast vzdělávání, kultury a sportu 
 
Otázka č. 8 
V souvislosti s kulturním a sportovním vyžití seniorů celkem 83 respondentů uvedlo, že se 
za poslední rok zúčastnilo kulturních akcí, dále 49 respondentů společenských akcí, 34 
respondentů sportovních akcí, 25 respondentů vzdělávacích akcí a 48 respondentů dalších 
akcí, jako jsou vánoční trhy, farmářské trhy, akce pro seniory v divadle či návštěva knihovny.  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35%

20%
14%

11%

20%

Účast na akcích v Chomutově
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Otázka č. 9 
Pokud se senioři akcí neúčastní, tak je to převážně z důvodů, že nemají dostatek financí (28 
respondentů), nedovoluje jim to zdravotní stav (22 respondentů), je pro ně problematické 
se dopravit na místo konání (24 respondentů), nedozví se o tom, že se akce konají ( 42 
respondentů), akce, které se konají, je nezajímají (18 respondentů) nebo nemají čas, 
protože mají jiné povinnosti ( 9 respondentů). Dalších 14 respondentů např. uvedlo: 

- „Málo akcí dopoledne.“ 
- „Je málo volných míst pro cvičení pro seniory – kapacity přeplněné.“ 
- „Málo kultury pro staré občany.“ 
- „Velké finance na hokej, Most je lepší – více kulturních akcí – nejen pro mladé.“ 
- „Chybí mi větší propagace výstav a akcí v knihovně – např. na plakátovacích 

plochách.“ 
- „Není ucelený přehled o aktuálních akcích Chomutova a okolí, stránky města jsou 

zastaralé.“ 
- „Spoje MHD u přestupu např. na Z. Vinohrady ujedou. Už stalo nejméně 2x“ 
- „Jsem sama a sama na akce nechodím. Kamarádky jsou nemocné.“ 
- „Po setmění se necítím bezpečně“ 
- „Péče o invalidního manžela.“ 
- „Mám jiné koníčky.“ 
- „Mám jiný program“. 
- „Akcí se účastním“. 
- „Nic z uvedených možností.“ 
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22%
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24%

11%

5%
8%

Neučást na akcích 

Nedostatek finančních
prostředků

Zdravotní stav
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Oblast zdravotní péče 

Otázka č. 10 
V otázce týkající se zdravotnictví je celkem 133 respondentů spokojeno s péčí praktického 

lékaře, naopak nespokojeno je 16 respondentů. S péčí odborných lékařů je spokojeno 107 

respondentů, 31 respondentů je naopak s jejich péčí nespokojeno. 

 

 

 

 

45%

43%

9%

2%
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Spokojenost s péčí praktického lékaře

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ně

Nevím

41%

35%

17%
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Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

Nevím
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Otázka č. 11 
Pokud byli respondenti v posledních 3 letech hospitalizováni v nemocnici, hodnotili kvalitu 

poskytnuté péče následovně: 
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Přístup a ochota personálu

Velmi dobře

Spíše dobře

Spíše špatně

Velmi špatně

Nevím
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Spíše dobře

Spíše špatně

Velmi špatně
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17%

42%

25%
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9%

Kvalita ošetřovatelské péče

Velmi dobře

Spíše dobře

Spíše špatně

Velmi špatně

Nevím
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Oblast sociální péče 
 

Otázka č. 12 
V sociální oblasti se šetření zaměřilo především na soběstačnost seniorů, a to především v péči 

o domácnost (úklid, vaření), na pomoc s nákupem, s dopravou, doprovod k lékaři apod. Celkem 

74 respondentů je zcela samostatných a pomoc nepotřebuje. Dalším 16 respondentům s péčí 

také nikdo nepomáhá, ale pomoc by uvítalo. 17 respondentům pomáhá blízká osoba v rámci 

společné domácnosti, i když jsou soběstační. Dalším 7 respondentům pomáhá blízká osoba 

v rámci společné domácnosti, protože tyto činnosti již sami nezvládají. Celkem 18 

respondentům pomáhají příbuzní, sousedé nebo známí, protože již péči o domácnosti sami 

nezvládají. 20 respondentů využívá profesionální pracovníky (pečovatelskou službu) nebo 

pracovníky v rámci charity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49%

10%

11%

5%

12%

13%

Pomoc s domácností, s nákupem, 
dopravou Jsem soběstačný/á

Jsem soběstačný/á, ale pomoc
bych přivítala

Ano, v rámci společné
domácnosti, i když jsem
soběstačná/ý

Ano, v rámci společné
domácnosti, protože již
sám/sama nezvládám

Ano, příbuzní, sousené, známí,
protože již nezvládám

Ano, profesionální pracovníci
nebo pracovníci charity, protože
nezvládám
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Oblast inkluze seniorů 
 

Otázka č. 13 
V rámci inkluze seniorů se šetření zabývalo i názorem seniorů na běžný každodenní život. 

Respondenti se zaměřovali především na to, co jim osobně v současné době nejvíce vadí 

v běžném životě. Jednotlivé oblasti jsou níže přehledně seřazeni v grafech. Oproti tomu 

respondenti uváděli následující odpovědi: 

- „Málo míst např. cvičení pro důchodce nebo bruslení v dopoledních hodinách, málo 
akcí, pěkná byla akce pro seniory v divadle.“ 

- „Nerozumím nové elektronice, PC ani bankovnictví.“ 
- „Málo akcí pro seniory, nerozumíme novým telefonům, bankovnictví, angličtina, chybí 

zubní lékař.“ 
- „Chybí taxíky pro seniory, jako v jiných městech, ne jen k lékaři.“ 
- „Malá možnost, kde se poučit o nových technologiích – PC, mobily, plat. karty atd.“ 
- „Politická situace v ČR.“ 
- „Velké množství Romů, kteří jsou v MHD a jinde drzí!!!“ 
- „Zdravotní problémy.“ 
- „Lidská bezohlednost.“ 
- „Málo služeb, obchodů, asi mají velké nájmy, mizerná MHD – málo spojů a nesmyslně 

uspořádané jízdní řády, na stížnosti nereagují.“ 
 
 

 

 

18%

24%

33%

25%

Nedostatek finančních prostředků

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne
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6%

20%

34%

40%

Chybějící smysluplná náplň života

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

10%

22%

35%

29%

4%

Chybějící nabídka aktivit pro mé vyžití

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

Nevím
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10%

18%

26%

44%

2%

Nedostatek kontaktů s lidmi

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

Nevím

4%
15%

30%

48%

3%

Závislost na pomoci jiných lidí

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

Nevím
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10%
8%

28%
54%

Diskriminující chování okolí vůči mé osobě

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

15%

11%

29%

38%

7%

Nevyhovující zajištění MHD

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne

Nevím
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21%

34%

30%

15%

Zdravotní problémy

Rozhodně ano

Spíše ano

Spíše ne

Rozhodně ne
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Otázka č. 14 

Dále se šetření zaměřilo i na to, kde respondenti zjišťují informace o dění v Chomutově. Nejvíce 

seniorů, celkem 73, zjišťuje informace z radničních novin s názvem Chomutovské noviny. 

Druhým nejčastějším způsobem jsou informace od rodiny, přátel a známých (62 seniorů). 

Následuje internet (57 seniorů), dále jsou využívány vývěsky a reklamní panely (51 seniorů). 

V neposlední řadě senioři získávají informace z televize, rádia a tisku (44 seniorů). Někteří 

senioři uváděli jako zdroj informací Klub seniorů (3 senioři).  Jeden senior si postěžoval, že 

„chybí ucelený přehled o všech akcích pořádaných nejen městem“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32%

16%19%

14%

18%
1%

Zjišťování informací

Radniční noviny - Chomutovské
noviny

Vývěsky a reklamní panely

Rodina, přátelé, známí

Televize, rádio, tisk

Internet

Jiné
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Oblast zjišťování názoru seniorů na spokojený život v Chomutově 

 

Otázka č. 15 

Poslední částí šetření byla možnost využít otevřenou odpověď na otázku: 

„Co Vám chybí ke spokojenému životu v Chomutově (kromě zdraví)? Uveďte dvě konkrétní věci 

z jakékoliv oblasti, např. bydlení, doprava, zásobování, zdravotnictví, bezpečnost, mezilidské 

vztahy, a proč?“ 

Níže jsou uvedeny všechny odpovědi na tuto otázku. Odpovědi jsou zaznamenány bez 

jakýkoliv úprav, tedy tak, jak je napsali senioři. 

Pro  zjednodušení orientace v textu jsme odpovědi zařadili to tematických podbodů: 

 

Doprava 

U MHD zajištění přestupů např. na Z. Vinohrady (několikrát ujelo) 

Doprava MHD – žel. Stanice Čelakovská – trolejbusy 353 a 352 nezajíždí do Jirkova na 

autobusové nádraží. 

Mizerná MHD – řídké spoje, až hodinové intervaly, taxíky drahé a nikdy nevydají účtenku,  

Doprava – žiji v DKS Lesné a odtud MHD je ½ hodiny vzdálené a pro osobu ZTP s holema je to 

dost velký problém. 

Doprava – málo spojů a přeplněné. Zastávka Palacká – není si kde sednout v teplém průchodě. 

MHD – zastávka Čelakovského – žel. stanice – trolejbusy č. 351, 352, 353 nejedou do Jirkova 

na aut. nádraží, nevím, kdo takto rozhodl. Bylo by dobré dotáhnout a prodloužit až na aut. 

nádraží tyto linky. 

MHD – jízdní řády jsou špatné, hlavně ze sídlišť. 

Doprava autobusy spoje – jízdní řády 

 

Protože je tu špatné ovzduší a to je špatné, že MHD nefunguje, takže kdo může jede autem i 

jen po městě. 

Velmi nedostatečná MHD, málo spojů v dopoledních hodinách, chybí doprava do Bezručova 

údolí, chybí levné taxi pro důchodce – ne jen k lékaři, nejde si sednout na zastávce Palacká, 

když se dlouho čeká na autobus. 

 

Doprava – MHD nekvalitní, málo spojů 
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Taxi, mizerná městská doprava – málo spojů autobusy přeplněné, ředitel MHD k ničemu – 

nereaguje na stížnosti, jízdní řády nedostatečné. 

MHD – nevyhovující autobusy se schody uvnitř, málo místa, z autob. Nádraží nevýhodné 

časové spojení po dojezdu, autobusů z Prahy (MHD). 

 

Častější zajíždění linky MHD č. 6 na stanici Povodí Ohře. 

 

Doprava – velmi mizerné spoje, přeplněné autobusy, dopoledne nikoho nezajímá potřeby 

důchodců a zdrav. znevýhodněných chybí spoj např. ke Třetímu mlýnu nebo k bruslení na 

stadionu. 

 

Vadí mi hluk dopravy. 

 

Pořádný jízdní řád MHD, aby spoje byly častější a navazovaly na sebe navzájem. Nyní ho dělal    

někdo, kdo MHD nejezdí. 

 

Linka MHD, která by jezdila sídlišti a končila u nových lázní) – (není dobré spojení) 

 

U MHD odjezd a příjezd na polikliniku 

 

Špatné rozvržení spojů MHD, jedou 2 spoje těsně za sebou a pak třeba 20 minut nic. 

MHD u daného přestupu spoj ujede (nečeká) a typy autobusů kde senioři musí do schůdků i s 
berlemi S pojízdnými taškami se tam ani nedostanou 

 

Doprava hrozný přístup řidičů a špatné zastavování autobusů pokud požádáte ,aby zastavil 
řidič blíže můstku tak odpoví"paní nediskutujte a nastupte" co je to přístup?? 

mhd.bez schodů v buse.přeplněné busy na Prahu. 

 

MHD - velice řídké spoje !!! 

 

Jednodušší doprava ze sídliště do městských lázní, na jezero - přestupy mi činí velké problémy. 

 

MHD by měla být mnohem lepší, lidi si stěžují a odpovědí – bla bla – jen výmluvy. 

 

 

Bezpečnost 

 
Často vystupuji na Spořické ul. Parkování na přechodové zebře, Městká policie jezdí kolem a 

nic. Pomocná složka v rámci kriminality – nezajímá je to. Primátor velitel Měst. Pol.?!? Ryba je 

cítit od hlavy! Kdyby PS-,VB ve svém volném čase a zadarmo udělali víc práce a užitku, zatímco 

tihle v hodně případech parazitují na městské kase. K parkování – dopravní vyhláška č. 80 – 5 

m od křižovatky a 5 m od přechodu! V tomhle směru, byl kdysi proškolen každý pochůzkář! 



 

 

 

 

 

 

A
n

ke
ta

 p
ro

 s
en

io
ry

 v
 C

h
o

m
u

to
vě

 –
 v

ýs
le

d
ky

 š
et

ře
n

í 

 

29 

Bezpečnost – narkomani, bezdomovci 

Bezpečnost – skupiny nepřizpůsobivých. 

 

Bezpečnost – málo policistů ve městě na frekvent. místech v centru. 

 

Bezpečnost – kapesní zloději. 

 

Bezpečné vztahy společnosti pro lidské žití 

 
Málo aktivní policisté vůči cikánům 

 
Bezpečnost a lhostejnost okolí 

 
Bezpečnost ve městě + potulování různých individuí 

 

 

Sociální problematika 
 

Mezilidské vztahy – není důvěra. 

 

Mezilidské vztahy jsou ovládány závistí, bezohledností. 

Cikán – správce lokality – v létě u Myšáka nebo na lavičce u cikánů (rohák Haškový a Edisonový 

ul. Při odvozu šatstva z odkladného kontejneru si odnesl 4 tašky k cikánům do baráku 

(náhodou jsem byl na poliklinice). Teď v zimě rozvalený ve vestibulu polikliniky dne 11. 12. v 9 

h až 10 h a dále. V Haškový ul. v létě – neprostříhaný stromy. Chodec se musí sklánět. Před PŠ- 

interiérem 2 m vysoká lebeda zasahující velkou částí do chodníku. Rozházené reklamy na 

stanici městské dopravy – u pol. atp. To co uvádím, není žádný výmysl, ale konstatování holé 

skutečnosti! 

Přátelé a dobré mezilidské vztahy. 

Rozhodně větší pozornost výchově Romů. 

Žádná péče o lidi např. s demencí či Alzheimerovou chorobou, chybí v tom oboru terénní 

pracovníci, špinavá WC v Kauflandu, pohrdavé jednání, když nerozumíme novým telefonům 

apod, chybí organizace např. Život 90,  

Vadí mi cikán. Chováním a leností a drzostí a neomaleností. 

Výskyt drog. záv. osob. 

 

Neustálé prohrabávání popelnic nepřizpůs. os. 

 

Kontakt s rodinou. Syn bydlí daleko, dcera má málo času. 
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Mezilidské vztahy. Lidé jsou zahleděni jen do sebe a okolí je nezajímá. 

Společnost je hrozná, někteří lidé ještě hroznější – co se to tu děje! 

 

Mezilidské vztahy. 

 

Mezilidské vztahy. 

 

Jsem vdova a zatím jsem nenašla úplný smysl života v samotě. 

 

Mezilidské vztahy. 

 

Nevadí mi nic ale vadí mi nepřizpůsobivý občané. 

 

Mezilidské vztahy. 

 

Bydlení nepřizpůsobivých v domě hluk a nepořádek v okolí domu. 

 

Spřízněná duše. 

 

Možnost občas navštívit např. divadlo 

 

Mezilidské vztahy (mezi generacemi) 

 

Nic mimo zdraví 

 

Současná situace – nadměrné množství cikánů, lidí kteří berou podporu – často mladí – 

nechtějí pracovat  

 

Studené mezilidské vztahy 

 

Zdraví 

 

Řešení tzv nepřizpůsobylých občanů. 

 

Mezilidské vztahy  

 

Mezilidské vztahy  

 

Mezilidské vztahy / mládež/ 

 

Mezilidské vztahy 
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Bydlení 

 
Bydlím ve vyloučené lokalitě. 

Malé byty 

 

Zdravotnictví 

 

Ubývají odborní lékaři (hlavně jsou jednotliví ordinace po celém městě), je to náročné pro 

starší lidi. 

Nedostatečná kvalitní péče obvodních lékařů, dlouhé čekací doby specialistů v nemocnici, 

neexistence pohotovostní služby zubařů, nedostatek zubařů v Chomutově. 

 

Zdravotnictví – odborní lékaři, rehabilitace – dlouhé obj. lhůty. 

 

Chybí rehabilitační cvičení pro seniory 

 

Zdravotnictví – neutěšená situace ve vybavenosti chom. nemocnice, dlouhé objednací lhůty 

k odbor. Lékařům. 

 

Lázeňsko-rehabilitační zařízení s bazénem (nyní nedostatečné – dlouhé objed. lhůty) 

 

Nedostatek rehabilitačních pracovišť (moc dlouhá doba na objednání) 

Zubní pohotovost – není tady a když ji potřebujete, musíte jezdit daleko. (Most, Ústí, Praha). 

 

Ambulantní pohotovostní zubařská služba (nejbližší v Mostě) 

 

Zdravotnictví (drahé léky, čekání, nové výdeje léků) 

 

Zubaři, 

 

Nedostatek odborných lékařů – neberou pacienty například plicní apod,  
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Veřejný prostor, bezbariérovost 

 
Neschůdné chodníky, neschopnost tech. sl. plnit své povinnosti. 

Zabezpečení cyklostezek (moc chodců a kočárků). 

Více míst na posezení. 

Uklizenost veřejných prostorů. 

 

Nedostatek odpadkových košů od Březenecké (podél koryta vody) až po (mimochodem hojně 

využívané pejskaři, běžci důchodci) Zahradní, nepořádek na sídlišti. Protože se procházky mění 

v kličkokání mezi odpadky. V létě nelze mít na noc otevř. okna, nepořádek i v dětsk. hřišť v té 

lokalitě a chování některých rómsk. občanů a dětí. Člověk se bojí něco říci aby se na vás hned 

nevrhly – zejména ženy, které své děti nechají vše ničit. 

Kácí se stromy 

Více zeleně, laviček.  

 

Zábradlí u schodiště ve veřejné přístupných budovách – divadlo a schodiště v hledišti kina. 

 

Ke spokojenému životu v mém bydlišti Březenecká experiment ul. ve směru Kundratická ul. 

chybí vyznačení přechodu pro chodce. Bezohlední řidiči zde parkují napříč protilehlých 

chodníků. Mezi auty nelze bezpečně projekt rehalib. vozíky, kočárky. Musíme jít po silnici, kde 

jezdí auta a ostatní zásobování. Budeme velmi rádi, když se tento problém na jaře 2019 vyřeší. 

Současný stav nás ohrožuje na zdraví, bezpečí, možná i na životě. Děkuji za pochopení a 

kladné vyřešení tohoto problému. 

 

Čistý Chomutov – úklid nedostatečný – všude je velký nepořádek. 

 

Velkokapacitní kontejnery (čtvrtletně?) 

 

Opravené chodníky a silnice na konec Holešické. Čistota okolo popelnic. 

 

Žádné odpočinkové lavičky v okolí bydliště. 

 

Noční klid 

 

Je moc psů v panelácích majitel vždy neuklízí po nich 

 

Údržba chodníků v zimním období 
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Nedostatečný úklid - např. naprosto nezvlédnutý posyp chodníků při náledí v minulých dnech 

(na př. vůbec neuklizený přechod přes Chomutovku mezi OC Centrum a zastávkou MHD 

Palackého, cca 150 metrů od městského úřadu!!! 

Parkování ve městě 

 

Špatnýn dozor MP nad chováním pejskařů, psi bez vodítka, bez náhubku, znečišťují trávníky. 
Nekontroluje se chování řidičů vůči chodcům na přechodech. 

 

Nepořádek 

 

Nepořádek 

 

Zimní údržba chodníku z Kamenného vrchu k zastáce u TIPu 

 

Čistá sídliště,lavičky a zeleň 

 

Špatné přechody pro vozíčkáře 

 

Špatně provedené najezdy pro vozíčkáře ( chodníky a podobně ). 

Špatně provedené nájezdy mezi chodníky a silnicemi , přístupy do některých prodejen a 
zdravotnických zařízení,není přístup do sprotovní haly ve městě -pro invalidní vozíčkáře 

 

Pěkné a uklizené město. Ráda bych představitele města osobně pěšky po městě provedla a 
upozornila na nedostatky. Pěšky je na město jiný pohled než z auta. 

 

Bydleni- Moc holubu -špini balkony, ulice, cyklisti na chodnicich a jejich neurvale chovani 

 

Zeleň 

 

Více cyklostezek ve městě, jejich vzájemné propojení 

 

Vadí mi tzv. pejskaři/ky a taky to, že v celém venkovním prostoru aut. nádraží se vesele kouří i 
přes platný zákaz. 

 

Méně psů v panelácích a exkrementy všude kolem domu. Majitelé psů neuklízí ani město. 

Větší čistota na ulicích   

 

Ostatní 

 
Ráda plavu, chodím do Aquaparku, mohlo by být pro seniory nižší vstupné. 
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Neochota města řešit parkování na Kamenném vrchu včetně nefunkčního osvětlení k hotelu 

Kamenný vrch. 

Málo akcí pro seniory – v knihovně jsou kurzy obsazené a celkem drahé a při nemoci 

předplatné propadne (jóga). 

Na hřbitově nejsou doposud upraveny hlavní cesty, v případě deště i jiné přírodní překážky 

jsou zablácené, člověk odchází s botama špinavýma jako když se projdu namixovaným blátem, 

bylo by dobré tyto cesty upravit a zpevnit. 

Senioři v Chomutově se schází v Merkuru v jídelně, není to vyhovující prostory pro kluby 

seniorů nejsou útulné a ani prostorné ani důstojné.Myslím si, že by si senioři zasloužili hezký, 

útulný a prostorný klub, kde by se scházeli a kde by se jim líbilo posedět. 

Mafie při volbách, zneužití peněz při předvolební propagandě, jen bohatí vládnou, zkřivená 

demokracie i v Chomutově. 

Velmi špatné zásobování kvalitní oděvů (jezdím do Mostu) 

 

Málo akcí, v knihovně cvičení jógy – když jdu k lékaři, peníze propadnou i když se předem 

omluvím. 

 

Nedostatečné prostory pro setkávání seniorů a tím i provozování patřičných aktivit. 

 

Nedostatečné prostory pro setkávání seniory. 

 

Chodím do klubu seniorů do Merkuru a potřebovali by jsme větší prostory na scházení. 

 

Klub seniorů potřebuje na pořádání schůzí větší místnost, ve které se mohou všichni sejít. 

 

Jsem spokojená. 

 

Zásobování, hlavně odívání na kvalitní úrovni, úroveň života a obchodů v centru historického 

města. (jezdím do Teplic) 

Situace kolem starých lázní  

Chybí nám vysoká škola v Chomutově (škoda, že jsme v minulosti (…) jezuiti) 

 

Vzhledem ke stávající situaci = NIC 

 

Prostory pro seniory popovídat – hry apod 

 

Vhodné prostory pro seniory,kde by se mohli nepravidelně scházet i v klubech a ne 1x týdněn 

ve stanovený čas při schůzi. Kde by se mohli občerstvit,tvořit,hrát hry, tvořita povídat apod. 

Jídelna SoS v Merkuru (za tuto možnost jsem ráda) ale je prostor těsný pro tolik osob. 

 

Zajímavé akce pro seniory 
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Kultura 

 

Klub seniorů, lepší vzdělávací program, Akademie 3.věku je naprosto vyvyhovující 

 

Zásobování potravinami, nepoškozujícími zdraví, nákup průmyslových věcí, které vydrží déle 
naž je záruční dobba. 

 

Větší čistota, nedostupnost některých služeb (opravny apod.), občas neochota úředníků a 
prodavačů. 

 

Zatím nic 

 

Prostory pro kluby seniorů, kde mohou posedět i v průběhu týdne a povídat si atd. 

Zásobování – málo českých výrobků. 

 

Málo obchodů, asi chce města velké nájmy, zmizely obchůdky, prázdné výlohy. 
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Příloha č. 1 – Dotazník pro seniory 
 
 

Milé seniorky, milí senioři, 
 
Chomutov se dlouhodobě snaží vytvářet co nejlepší podmínky pro život svých obyvatel. Budeme 

rádi, pokud věnujete několik minut svého času vyplněním následujícího dotazníku, který nám 

pomůže zjistit vaše názory a podněty. 

Šetření probíhá z iniciativy Magistrátu města Chomutova, který připravuje Koncepci 
proseniorské politiky. Účelem této koncepce bude pojmenovat témata, která jsou pro seniory 
důležitá a stanovit způsoby, jak seniorům jejich život ve městě Chomutov zpříjemnit. A právě v 
tom nám pomohou Vaše odpovědi. 

Vyplněné tištěné formuláře prosím odevzdejte do 10. 1. 2019 v Infoservisu Magistrátu města 
Chomutova ve Zborovské ul. 4602, případně v Domě s pečovatelskou službou Merkur, 
Bezručova 4512, v Domově pro seniory Písečná, Písečná 5062 nebo v pobočkách městské 
knihovny. 

Dotazník můžete také vyplnit v elektronické podobě na adrese: 
https://www.survio.com/survey/d/A3C5A4R3Q9S7C6A7J 
 

 

1. Pohlaví: 

o Žena 

o Muž 

 

2. Věk: 

o 60-69 

o 70-79 

o 80 a více 

 

3. Uvažujete o změně svého bydlení? 

o Ano, ale nic jsem v tom směru nepodnikal/a 

o Ano, již mám rozjednané nové bydlení 

o Ne   
 

4. Z jakého důvodu uvažujete o změně svého bydlení? (můžete uvést i více možností) 
(vyplňte pouze, pokud jste na otázku 3 odpověděl/a některou z variant „ano“) 

https://www.survio.com/survey/d/A3C5A4R3Q9S7C6A7J
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o Stávající bydlení je pro mě finančně náročné 

o Stávající bydlení nevyhovuje mým změněným potřebám (špatný stav, bariéry, 
apod.) 

o Chci být blíže rodině nebo přátelům 

o Chci přenechat své bydlení dětem nebo vnoučatům 

o Prostě chci změnu 

o Kvůli vnějším okolnostem (nátlak majitele bytu, změna vlastníka apod.) 

o Jiná odpověď (uveďte jaká):  
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

5. Pokud uvažujete o změně bydlení, chcete bydlet v tzv. chráněném bydlení (tj. domy 
s pečovatelskou službou, domovy pro seniory apod.)? (vyplňte pouze, pokud jste na 
otázku 3 odpověděl/a některou z variant „ano“) 

o Ano 

o  Ne 

o Dosud nevím 

o Nemám informace, jaké mám možnosti 
 

6. Jak hodnotíte prostředí svého bydliště, okolí a životní podmínky? (do každého řádku 

označte požadovanou odpověď křížkem) 

 Naprosto 

souhlasím 

Spíše 

souhlasím 

Naprosto 

nesouhlasím 

Spíše 

nesouhlasím 

Nevím, 

nedokážu 

posoudit 

Bydlím v hezké, upravené 

čtvrti 

     

Mohu se bez větších 

problémů dostat z bytu 

na ulici a zpět 

     

Je zde dostatek zeleně, 

kde se mohu 

procházet / posedět 

     

Není zde nadměrný hluk      
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K dispozici je dostatek 

veřejných WC 

     

Je zde dostatek 

přechodů, kde mohu 

přejít přes ulici 

     

Semafory mají 

dostatečnou dobu 

nastavenou zelenou 

     

Ulice jsou dostatečně 

osvětlené 

     

Chodci se nepletou s 

cyklisty, nehrozí 

nebezpečí vzájemných 

srážek 

     

MHD je dostupná, 

zastávky nejsou daleko 

     

Zastávky MHD umožňují 

nastoupit i pohyblivě 

omezeným obyvatelům 

     

Mohu se MHD jednoduše 

dostat všude, kam 

potřebuji 

     

 

7. Do jaké míry se cítíte bezpečně (riziko krádeže, přepadení, ohrožení apod.)? 

 Naprosto 

souhlasím 

Spíše 

souhlasím 

Naprosto 

nesouhlasím 

Spíše 

nesouhlasím 

Nevím, 

nedokážu 

posoudit 

Ve svém bytě      

V okolí domu, kde bydlím      

Při pohybu po městě       

V MHD      
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8. Jakých akcí jste se v Chomutově za poslední rok zúčastnil/a? (můžete uvést i více 
možností) 

o Kulturních 

o Společenských 

o Sportovních 

o Vzdělávacích 

o Jiných typů (uveďte jakých – vánoční trhy, Chomutovské slavnosti apod.): 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

o Žádných 
 

9.   Pokud se akcí neúčastníte, tak převážně z jakého důvodu? (můžete uvést i více 
odpovědí) 

o Nemám na to dostatek financí 

o Nedovoluje mi to zdravotní stav 

o Je pro mě problematické dopravit se na místo konání 

o Nedozvím se o tom, že se zajímavé akce konají 

o Akce, které se konají, mě nezajímají 

o Nemám čas, mám jiné povinnosti 

o Jiná odpověď (uveďte jaká):  
 
……………………………………………………………………………………………. 

 

10. Jak jste spokojen/a s péčí Vašich lékařů? 

 Rozhodně 

ano 

Spíše  

ano 

Spíše 

ne 

Rozhodně 

ne 

Nevím 

S péčí praktického lékaře      

S péčí lékařů -specialistů      

 
 

11. Pokud jste v posledních třech letech byl/a hospitalizován/a v nemocnici, jak byste 
ohodnotil/a kvalitu poskytnuté péče? (pokud jste nebyl/a hospitalizován/a, ponechte 
tuto otázku bez odpovědi) 

 

 Velmi  Spíše  Spíše Velmi Nevím 
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dobře dobře špatně špatně 

Přístup a ochota personálu      

Kvalita lékařské péče 

 

     

Kvalita ošetřovatelské péče      

 
 

12. Pomáhá Vám někdo s domácností (úklid, vaření), s nákupem, s dopravou za lékařem 

nebo jinam? 

o Ne, nikdo, jsem soběstačný/á a pomoc nepotřebuji 

o  Ne, nikdo, jsem soběstačný/á, ale pomoc bych přivítal/a 

o Ano, v rámci společné domácnosti, i když jsem soběstačný/á 

o Ano, v rámci společné domácnosti, protože tyto činnosti již sám/sama nezvládám 

o Ano, příbuzní, sousedé a známí, protože tyto činnosti již sám/sama nezvládám 

o Ano, profesionální pracovníci nebo pracovníci v rámci charity, protože tyto 
činnosti již sám/sama nezvládám 

o Jiná odpověď (uveďte jaká):  
 
……………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

13. Co Vám osobně v současné době nejvíce vadí v běžném životě? 

 Rozhodně 

ano 

Spíše  

ano 

Spíše 

ne 

Rozhodně 

ne 

Nevím 

Nedostatek finančních 

prostředků 

     

Chybějící smysluplná náplň 

života 

     



 

 

 

 

 

 

A
n

ke
ta

 p
ro

 s
en

io
ry

 v
 C

h
o

m
u

to
vě

 –
 v

ýs
le

d
ky

 š
et

ře
n

í 

 

41 

Chybějící nabídka aktivit pro 

mé vyžití 

     

Nedostatek kontaktů s lidmi      

Závislost na pomoci jiných 

lidí 

     

Diskriminující chování okolí 

vůči mé osobě 

     

Nevyhovující zajištění 

městské hromadné 

dopravy 

     

Zdravotní problémy 

 

     

Jiná věc (uveďte jaká): 

 

 

     

 

14. Kde zjišťujete informace o dění v Chomutově? (můžete uvést i více možností) 

o Z radničních novin Chomutovské noviny 

o Na vývěskách a reklamních panelech 

o Od rodiny, přátel a známých 

o V televizi, rádiu, tisku 

o Na internetu 

o  Jiné, uveďte 
jaké……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

15. Co Vám chybí ke spokojenému životu v Chomutově (kromě zdraví)? Uveďte dvě 

konkrétní věci z jakékoliv oblasti, např. bydlení, doprava, zásobování, zdravotnictví, 

bezpečnost, mezilidské vztahy, a proč? 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 
 


